



### 市总工会十届七次全委(扩大)会议召开

荆建刚当选市总工会主席

本报讯(记者王民峰)6月30日,市总工会十届七次全委(扩大)会议召开。会议选举市人大常委、市总工会第十届委员会主席。

荆建刚表示,当选为市总工会主席,对我来讲既是一种挑战,又是一种责任,更是一种鞭策和鼓舞。我为能有机会为全市各级工会组织和广大职工群众尽一点绵薄之力而深感荣幸。

荆建刚强调,工会是党联系职工群众的桥梁和纽带。要增强政治性,始终坚持正确政治方向,教育引导广大职工自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,坚定不移听党话、矢志不渝

跟党走。要增强先进性,主动围绕中心服务大局,持续深化产业工人队伍建设改革,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,深入开展劳动和技能竞赛,在新征程上展现工会组织新作为。要增强群众性,树立以职工为中心的工作导向,深入开展送温暖、就业创业援助、金秋助学等活动,更好服务广大职工群众。要增强创新性,着力加强自身建设,持之以恒抓好党建工作,大兴学习之风、调查研究之风、干事创业之风,努力开创工会工作新局面。

在当天召开的市工会代表会议上,选举产生了市出席河南省工会第十六次代表大会代表。

### 全市防范中小学生欺凌专项治理工作视频会议召开

房国卫史晓天出席

本报讯(记者田秀忠)6月30日,全市防范中小学生欺凌专项治理工作视频会议在市公安局办公楼召开。副市长、市公安局局长房国卫,副市长史晓天出席。

房国卫强调,要提高站位,切实增强防范中小学生欺凌工作的紧迫感和使命感,把思想和行动统一到市委、市政府的决策部署上来。要深入剖析工作中的问题和不足,找准防范中小学生欺凌工作的难点和薄弱环节,有针对性地抓好整改落实。要突出重点,综合整治,加强校园安全防范,抓好涉校矛盾纠纷排查化解,强化多方联动机制建设,加大涉校案件处置力度,常态

化开展防欺凌宣传教育,推进防范中小学生欺凌工作取得实效。

史晓天指出,要坚持关口前移,把宣传教育放在更加突出位置,加强中小学生思想道德、法治安全 and 心理健康教育,增强学生自我保护能力,加快推进校园“雪亮工程”建设,不断提升技防水平。要全面摸排治理,对全市所有中小学校开展拉网式全覆盖梳理排查,强化学校周边治安综合治理。要健全长效机制,压实各级责任,做好防欺凌、防溺水和校园安全各项工作,维护学生身心健康和生命安全。

会上印发了《加强全市中小学生学习欺凌专项治理工作方案》。

### 主城区托育午托机构专项整治工作会议召开

史晓天王林海出席

本报讯(记者田秀忠)6月30日,主城区托育午托机构专项整治工作会议在市政综合办公大楼召开。副市长史晓天、市人民检察院检察长王林海出席会议。

史晓天强调,托育午托机构整治是事关少年儿童健康成长、事关民生福祉的民心工程,要深刻认识专项整治工作的极端重要性和现实紧迫性,统筹安排力量,细化整治措施,扎实开展好专项整治。要坚持标本兼治、疏堵结合,开展拉网式检查,确保问题整改取得实效。要建立长效机制,研究制定托育午托机构管理办法,规范各项管理制度,落实落细监管措施,强化日常监管,做到

常态长效。要严格落实属地责任和行业监管责任,加强组织领导,强化部门联动,凝聚工作合力,共同推动托育午托机构规范健康发展。

王林海指出,全市两级检察院要持续强化以人民为中心的政治使命感和责任感,强化法律监督的属性,强化对未成年人保护的大爱情怀,保障主城区托育午托机构专项整治工作依法、顺利、有效开展。要把专项整治作为“一把手”工程来抓,进一步加强组织领导,细化工作措施,推动保障专项整治工作走深走实,着力为全市人民创造一个安全、规范、有序的托育午托市场。

### 今日天气

白天多云转阴天,夜里阴天有中雨,部分地区有大到暴雨,伴有短时强降水等强对流天气,偏南风2级到3级,最高气温34℃,最低气温24℃

## 张寨村

## 碧湖风荷果香四溢

仲夏傍晚,微风拂。6月28日,张寨村口的篮球场上,在汝州一高读高二的刘子杨趁学校放假,正与小伙伴们打篮球。这个带围网的高标准灯光篮球场于去年修建而成。年前,张寨村篮球队还和其他村在这里打过比赛。

张寨村位于汝州市温泉镇,紧靠宁洛高速温泉站出口。从村口的仿古牌坊穿过,村街干净整洁,两旁镂空隔离带内的花木随风摇曳,沿街房屋白色墙壁上的彩绘与各色花木交相辉映。

爱晚亭、流觞亭,小桥流水、碧湖风荷,走进村子,仿若走进了江南园林。

村口西侧的小游园里,69岁的村民于保立带着小孙女在拍篮球,“这几年,俺村的环境明显改善,路面全部硬化,风景也美。这个游园就在我家门口,出来转转可劲了”。

村内新时代文明实践站里,评选出的好媳妇、好丈夫、好邻居、好妯娌等模范人物和十星文明户展示在乡村光荣榜上;棋牌室内,十几位村民正在欢乐打牌;老来俏爱心理发店里,村内部分60岁以上老人正在免费理发。村内干道车分流,路面卫生专人保洁;垃圾分类收集,实现日产日清;主干道路灯、高清摄像头全覆盖……

正值芒果油蟠桃成熟时节,村东的



张寨村仿古牌坊

锦盛生态庄园里,前来采摘的游客络绎不绝。村民刘现周在庄园内承包了25亩(1亩≈666.67平方米)果园,种有5亩芒果油蟠桃、5亩黄金蜜桃、10亩冬桃,还有红香酥梨等。“今年我园里的5亩蟠桃能收5000多公斤,颜色漂亮、口感好,能卖到20元一公斤。”刘现周说。

锦盛生态庄园是张寨村的集体经济项目,以果树种植为主,同时发展生态观光、林果采摘等。庄园以每亩400元的价格流转村民土地约500亩,聘请省农科院和汝州市农业农村局专家进行整体规划设计。村里投资220余万元建设生产路、提灌站、蓄水池、地理管和水渠等配套设施,并在专家的指导下精选



荷叶田田青照水

日本斤柿、软籽石榴、秋月梨、大黄杏等21种果木,对本村村民开放承包,由村集体统一供苗、购买肥料,提供技术指导等。

果树栽植的前两年,村集体全额拿出土地流转费用,为承包果园的村民提供免费扶持,承包户还可以在林下种植辣椒、花生、甜瓜等经济作物。果园产生的效益,根据每年的市场行情动态评估,村集体收益20%,农户收益80%。现在,庄园栽植的部分果木已进入盛果期,剪枝、疏果、套袋、采摘等可吸纳几百名村民务工。

“村里环境美,村民在家门口就有活儿干,能挣钱,乡亲们和睦相处,我觉得这就是和美乡村。”张寨村党支部书记刘行正说,庄园果树品种多,不同品类的果木成熟期交错,一年有7个月时间都是采摘期,休闲采摘的游客数量可观,加上北汝河与牛涧河在张寨村东交汇,形成了状似葫芦的滨水区,也吸引不少垂钓者和游人。下一步,村里将以采摘观光游览为主导产业,吸引更多游人,发展餐饮、民宿等配套产业,让更多村民在家门口就业。

环境优美,乡风和谐,一幅宜居宜业宜游的和美乡村画卷在张寨村悄然展开。(本报记者 李鹏程 文/图)



策划 刘泉  
统筹 陶向军 贾志琼  
执行 华谦 楚让蕊  
张红晓 朱丙强

### 记者手记

#### 留人更留心

和美乡村,既要宜居,又要宜业。

宜居,不但包括村民生产生活环境的改善,还包括村庄与自然的和谐、村民之间的和睦以及良好村风的形成。

宜业,不但包括让村民愿意留下来,还包括把人留下来之后,能够解决如何发展的课题。要立足本村资源,充分挖掘村庄自身优势,找到适合本村的产业,将乡村的生态优势、资源优势转化为产业优势、发展优势,让村民在家门口有活儿干、能致富。

张寨村以优美的环境、便利的交通、丰富的果品和淳朴的乡风,吸引了大批游客,为乡村旅游业的发展带来了良好机遇。

建设宜居宜业和美乡村,村民不仅是受益者,更是参与者、建设者。要把村民组织动员起来,充分发挥他们的主体作用,激发他们主动参与村庄建设的热情。要多了解村民的需要和想法,关注他们的生产生活和精神需求,把好事办到群众的心坎里,为乡村发展凝聚强大合力。

(李鹏程)



绿草如茵微风拂

### 广告

## 平顶山市国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

经平顶山市人民政府批准,以网上挂牌方式出让以下1(幅)地块的国有建设用地使用权,平顶山市自然资源和规划局委托平顶山市大地自然资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

### 一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有底价	起始价(万元/亩)	保证金(万元)	增价幅度(万元/亩)
1	姚电大道与开源路交叉口西南角A-01地块	姚电大道与开源路交叉口西南角A-01地块	湛河区姚电大道与开源路交叉口西南角	9739.7	住宅商服用地	不大于8.8	不大于38%	不小于25%	70年 40年	有底价	278.18	820	3

该宗地地上建筑物随土地一并出让,湛河区政府确认D栋安置楼房(没收建筑物)评估价值4638.7125万元,土地挂牌结束后,竞得人资格审查时,由湛河区政府负责出具没收建筑物已处理完毕证明;竞得人需执行河南省平顶山市中级人民法院裁定((2021)豫04破7-7号)的破产重整方案。

### 二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和

其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

### 三、确定竞得入选方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得入选人;该(幅)地块设有底价,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

### 四、报名及保证金截止时间

竞得入选人可在2023年7月1日至2023年7月27日登录河南省土地使用权网上交易系统,提交申请,竞买保证金到账截止时间为2023年7月27日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,请您在保证金到账截止时间的1天至2天之前交纳竞买保证金。

### 五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:

2023年7月22日10时00分00秒至2023年7月31日10时00分00秒。

挂牌网址:河南省土地使用权网上交易系统(http://tdhnggzy.com)。

### 六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细信息和具体要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

### 七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交

的,由竞得入选人自行承担相应责任。

### 八、风险提示

竞得人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞得人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用Win7、Win8、Win10;浏览器请使用IE10以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统“服务指南-资料下载”中下载,并正确安装。请竞得入选人在竞买前仔细阅读自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。特此公告。

联系电话:0375-2633333

联系人:李学辉、侯婕

2023年7月1日